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V pátek 12. července se v budově Ministerstva průmyslu a obchodu Na
Františku konalo 10. zasedání česko-ukrajinské Mezivládní komise pro
hospodářskou, průmyslovou a vědeckotechnickou spolupráci. Toto jednání
na nejvyšší úrovni sloužilo k projednání vzájemných priorit
a plánu spolupráce. Setkání se uskutečnilo po delší době kvůli ruské agresi
a souvisejícím bezpečnostním a logistickým problémům.

Páteční dopoledne bylo velmi nabité. Během pěti hodin se ukrajinská
delegace zúčastnila bilaterálních jednání, business fóra, zasedání
mezivládní komise a pracovního oběda. Česká strana informovala
ukrajinské zástupce o podpoře, kterou Ministerstvo průmyslu a obchodu
a česká vláda poskytují a plánují poskytovat tomuto válkou zasaženému
státu. Diskutovalo se o formách spolupráce a asistence, kterou Ukrajina
aktuálně nejvíce potřebuje. Shodli se na zaměření na mezinárodní
financování větších infrastrukturních projektů. V průběhu jednání byly také
vzneseny témata jako jsou obnovitelné zdroje energie, jaderná energetika,
Fond Ukrajina EGAP a Evropská facilita. Současně bylo oznámeno zřízení
pracovní skupiny pro obnovu Dněpru, kterou bude předsedat vládní
zmocněnec pro rekonstrukci Ukrajiny Tomáš Kopečný.

Business fórum pokračovalo v tradici setkávání českých a ukrajinských
představitelů soukromé sféry s více než stovkou účastníků. Zastoupeni
byli představitelé ze všech sektorů hospodářství zmíněných na stránkách
BKUA. Mnohé firmy přišly s konkrétními dotazy nebo s cílem neformálně
se setkat s ukrajinskými kolegy.

Pro českou stranu bylo velkou ctí přivítat ukrajinskou vicepremiérku
a ministryni ekonomiky Julii Svyrydenko a její doprovod, včetně
ukrajinského náměstka ministra hospodářství Tarase Kachky, náměstka
ministra energetiky pro digitální rozvoj Romana Andaraka, náměstka
ministra zemědělské politiky a potravin Vitalije Holovniiho, náměstka
ministra rozvoje komunit, území a infrastruktury Serhije Derkache,
náměstka ministra školství a vědy Andrije Staškiva a mnoho dalších.

Zástupci obou stran se těší a věří, že příští zasedání mezivládní komise se
již bude moci konat příští rok v Kyjevě.

Ohlédnutí za 10. zasedáním česko-ukrajinské Mezivládní
komise

Pozastavení přijímání nových žádostí do
programu Aid for Trade Ukraine
Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky
z důvodů naplnění kapacit programu Aid for Trade
Ukraine dočasně pozastavuje příjem nových
žádostí. O znovuotevření přijímacího procesu vás
budeme informovat.

Třetí Contact Ukraine v Brně - Save the date

Veřejná soutěž na projekt Aid for Trade Ukraine

Zveme Vás na akci Contact Ukraine 3.0, která se
bude konat ve dnech 8. - 11. října v Brně při
Mezinárodním strojírenském veletrhu. BKUA již nyní
připravuje program a návštěvy ukrajinských
představitelů.

Členové Klubu budou mít příležitost setkat se
s představiteli ukrajinských samospráv, diskutovat
s nimi o jejich potřebách a nabídnout svá řešení.

Rezervujte si prosím termín ve svých kalendářích!

Ministerstvo průmyslu a obchodu oznamuje
zahájení veřejného výběrového řízení na projekt Aid
for Trade Ukraine. Lhůta pro podání nabídek do
soutěže je do 7. srpna 2024 (12:00). Odkaz na
projekt, který je předmětem soutěže:

Ukrajina - Dodání 3D tiskáren, materiálu pro 3D
tisk, uživatelských příruček a zaškolení personálu
pro obsluhu 3D tiskáren

Vodohospodářská mise na Ukrajinu

Zveme Vás na podnikatelskou misi zaměřenou na
vodohospodářství, která se uskuteční 14. - 21. září
2024. Tato mise, organizovaná agenturou CzechTrade
ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Kyjevě,
představuje jedinečnou příležitost pro české
podnikatele. Účastníci budou mít možnost seznámit se
s aktuálním stavem a specifiky vodovodních sítí
a čističek odpadních vod v těchto regionech,
diskutovat s místními podniky o možnostech
spolupráce a představit svá technologická řešení.

Cílem mise je navázání obchodních a osobních
kontaktů s ukrajinskými podniky, seznámení se
s projekty v oblasti dodávek pitné vody a čištění
odpadních vod a rozšíření znalostí o možnostech
spolupráce. Současný stav vodovodních sítí na
Ukrajině, které jsou často staré 40-60 let a poškozené
v důsledku raketových útoků, skýtá potenciál pro
modernizaci a uplatnění českých technologií
a zařízení.

Připojte se k nám na této misi a využijte příležitosti pro
rozvoj Vašeho podnikání a navázání cenných kontaktů.

Více informací na webu CzechTrade:
https://www.czechtrade.cz/kalendar-
akci/podnikatelska-mise-v-oboru-vodohospodarstvi-
na-ukrajinu-2024
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